
学校だより  
 
 
 
 

２学期が終わります 
うれしかったこと。それはやはり子ども達の笑顔や生き生きと活動する姿でした。生活が思い通りにならない状

況はまだまだ続いていますが、そんな中でも子ども達はダイナミックに動き回り、そして成長する。そんな２学期

になったと感じています。 

先日、児童会行事であるオリエンテーリングが行われました。各委員会がそれぞれの活動の特徴を生かし

たイベントを計画し、姉妹学年のペアで全校のみんなに楽しんでもらう一年間の児童会活動で最大の行事で

す。毎年の行事ですが、今年は「あいさつ」「やさしさ」「笑顔」とキーワードに、どの委員会も工夫され

た出し物が用意されていました。子ども達が発案し、計画し、準備し、実行という過程を経てたどり着いた

当日だったと思います。運営している高学年も、そこに参加している低学年も笑顔！笑顔！笑顔！！どの委

員会もポスターを持って会場を飛び出し、大きな声で“お客様”の勧誘をしていたこともあり、学校全体に

温かな雰囲気と熱気を感じることができました。「楽しいよ！」「〇〇委員会に絶対に来て！待ってるよ。」

そんな声がたくさん響いていました。姉妹学級で回っていたこともあり、上の学年の子が、時に腰をかがめ

て下の学年の子のやりたいこと、行きたい所を聞きながら、一緒に会場を回る姿は、本当に優しさに包まれ

たものでした。終わりの会で私が話したことは、「楽しかったね！」「みんな笑顔だったね！」「すごかっ

たね！」の３つでした。「すごかったね」は、もちろん６年生を先頭に、ここまで大きな行事を成功させて

くれた児童への言葉です。分散で会を進めてくれたり、会場に消毒を置いて呼びかけたりと、感染予防もし

っかりと気にかけてくれていたことにも感謝でした。 

一昨年、小学校の学習指導要領が改訂され、「主体的、対話的で深い学び」が大きなキーワードになって

います。児童会行事は教科学習ではありませんが、このキーワードを具現化しているものだと感じています。

教科書で学ぶこととは違いますが、これも大事な“学び”だったことは確かです。 

10月・１１月は行事が続きました。おうちの方にも、ひと月に何度も学校に足を運んでいただくことにな

ってしまいました。学級閉鎖等の影響により、参観日が行えない学年もありました。急な変更にもご都合を

つけ、子ども達の様子を見に来ていただいた保護者の皆様に改めて感謝を申し上げたいと思います。PTA活

動をはじめとした学校へのお力添えにも感謝致します。それでは、よいお年をお迎えくださいませ。 

工事が進んでいます 
２学期の始まりは、高学年棟の引っ越しから始まりまし

た。仮設校舎での生活もそろそろ慣れてきたかなというと

ころですが、普通の教室よりは狭かったり、他の教室の音

が響いたり、寒かったりと子ども達に少し我慢もさせてし

まっています。工事の開始時期が予定より少し遅くなりま

したが、校舎に囲いがされ、自転車置き場の撤去や水道工

事など、外側の部分から工事が進んでいます。来年の冬に

は高学年棟が完成します。新しくなった教室に足を踏み入

れた子ども達は、どんな感想をもつのでしょうか。 

学校だよりの「配信」について 
これまで紙で配布させていただいてきた学校だよりですが、先ごろ導入された「Home&School」を活用

し、配信していくことを検討したいと思います。基本的には紙で配布するものと同じ内容ですが、添付する

写真を状況によっては省いたり、入れ替えたりといったことをさせていただくこともあります。今回、紙に

よる配付とともに、実験的に配信をしてみたいと思います。よろしくお願いいたします。 
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日 曜 給食 行事 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年
元日

学童体育館使用13:00-17:00

学童体育館使用13:00-17:00

◇学年費引き落とし日
◇安全点検日　　◆ＡＬＴ
◇街頭指導
◆選挙管理委員会④
◆ＡＬＴ

○ ◆４・５・６年スキー教室（鹿島槍）

スクールカウンセラー（午前中）　　◆２年スケート教室
◆選挙運動開始
◆３年消防署見学
◆２の３豆腐作り　　　
◆ＡＬＴ
◆２の２豆腐作り
◆児童会　
◆ＡＬＴ
◆学年費再引き落とし日
◆２の１豆腐作り

不登校支援アドバイザー学校訪問（午前中）

◆新入学児童１日入学

◆ＡＬＴ　◆２の３豆腐作り予備日
◆選挙管理委員会⑤・立会演説会リハーサル
◆ＡＬＴ　◆２の２豆腐作り予備日
◆立会演説会（5校時）　投票・開票
◆２の１豆腐作り予備日
◆開票結果掲示・選挙管理委員会⑥

◆２年みそづくり体験
◇給食費引き落し日

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年
月
火 15:00
水
木
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通常
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22 日

木

通常の下校時刻は，以下の通りです。
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　　菅野小学校　１月の主な行事予定と下校時刻
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※下校時刻は、変更する場合があります。

学年だよりにてご確認ください。

 


